

Product Specification

Friday, 10 May 2024

Pies and Savoury - Pie Thickenings

03/20-E

Product Name: BAKELS GOURMET PIE MIX

Product Code: 7309

Information: BAKELS GOURMET PIE MIX is a balanced blend of ingredients especially designed as both a

flavouring and thickening Gourmet Pie stabiliser.

BAKELS GOURMET PIE MIX will enable the Baker/Pastrycook to prepare for sale, Gourmet Pie

fillings promoting consistent quality.

If you require a firmer filling, or higher flavour profile filling, simply adjust the measure of BAKELS

GOURMET PIE MIX in your recipe to suit.

Other vegetables, such as peas or carrots, are options to further enhance the vegetables in its

prepared paste form.

BAKELS GOURMET PIE MIX has been formulated to be totally vegetable in its prepared paste form

Always store prepared Gourmet Pie Fillings in refrigerator until required